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Remarques
o Répondre sur l'enonce joindre si
nécessaire un brouillon -
o Il ne suffit pas de répondre par un
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1\ 2 1 ¢ TP s nombre ou par oui ou par non; il est
Prénom: ....coooeveveeeencccieneseinns important de justifier les réponses et de
» : . donner tous les détails des calculs.
GIOUPE: .oocvverriiriiriinreiennie e PR o Si vous utilisez 1a calculatrice pour
~ déterminer directement un résultat,
indiquez-le par un « C »!
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(a) Résoudre en donnant lés réponses sous forme exacte snnphﬁee au max1mum
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2. Résoudre en donnant les réponses sous forme exacte simplifice au maximum:
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(a) Résoudre en donnant les réponses sous forme exacte simplifiée au maximum:
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(b) Factoriser le plus possible, lorsque cela est possibie:
3x*—x+5
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(a) Résoudre en donnant les réponses sous forme exacte simplifiée au maximum:
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(b) Factoriser le plus possible, lorsque cela est possible:
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